
 
 

ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА 

VIIІ скликання 

 

                   РІШЕННЯ 

                                               Тридцятої (позачергової) сесії 

 

02 березня 2022  р.                                            Дунаївці                                              №1-30/2022 

 

Про   відкриття    бюджетного   рахунку 

та затвердження Порядку використання 

коштів   благодійних  грошових  внесків, 

грантів,  дарунків 

 

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», «Про 

правовий режим воєнного стану», «Про благодійну діяльність та благодійні організації», 

«Про основи національного спротиву», з метою акумуляції благодійних внесків, грантів та 

дарунків, що надаються юридичними та фізичними особами для фінансування заходів та 

робіт з територіальної оборони, враховуючи рекомендації спільного засідання постійних 

комісій міської ради від 02.03.2022 року, міська рада 

 

ВИРІШИЛА 

 

1. Надати згоду Дунаєвецькій міській раді на відкриття в Управлінні Державної 

казначейської служби України у Дунаєвецькому районі Хмельницької області бюджетного 

рахунку для акумулювання на ньому благодійних грошових  внесків, грантів та дарунків, що 

надаються юридичними та фізичними особами та подальшого їх використання виключно по 

КПКВКМБ 8240 «Заходи та роботи з територіальної оборони». 

2. Затвердити Порядок використання коштів благодійних внесків, грантів та дарунків, 

що надаються юридичними та фізичними особами з метою фінансування заходів та робіт з 

територіальної оборони. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради С.Яценка та  постійну комісію міської ради з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, зв’язків з виконавчими 

структурами, органами місцевого самоврядування, об’єднаннями громадян та засобами 

масової інформації (голова комісії  В.Чекман). 

 

 

 

Міський голова             Веліна ЗАЯЦЬ 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення тридцятої (позачергової) сесії 

Дунаєвецької міської ради 

від 02.03.2022 р.  № 1-30/2022 

 

 

ПОРЯДОК 

використання коштів благодійних грошових внесків, грантів та дарунків, що надаються 

фізичними та юридичними особами з метою фінансування заходів та робіт  

з територіальної оборони 

 

 

1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів благодійних грошових 

внесків, грантів та дарунків, що надаються юридичними та фізичними особами з метою 

фінансування заходів та робіт з територіальної оборони. 

2. На рахунку, відкритому на ім’я Дунаєвецької міської ради в Управлінні Державної 

казначейської служби України у Дунаєвецькому районі Хмельницької області, 

акумулюються благодійні грошові внески, гранти та дарунки, що перераховуються 

юридичними та фізичними особами з метою фінансування заходів та робіт з територіальної 

оборони. 

3. Управління Державної казначейської служби України у Дунаєвецькому районі 

Хмельницької області повідомляє Дунаєвецьку міську раду про обсяг надходжень та 

перерахувань за попередній операційний день шляхом надання виписки з рахунку. 

4. Відділ бухгалтерського обліку та фінансів апарату виконавчого комітету міської 

ради подає до оперативного штабу з питань координації дій при Дунаєвецькій міській раді 

інформацію про обсяги надходжень для прийняття рішення про їх розподіл. 

5. На підставі протоколу оперативного штабу з координації дій при Дунаєвецькій 

міській раді Дунаєвецька міська рада подає до Управління Державної казначейської служби 

України у Дунаєвецькому районі Хмельницької області платіжні доручення на оплату 

товарів, робіт та послуг, що закупляються для забезпечення заходів з територіальної 

оборони. 

Кошти можуть використовуватись на: 

- оплату відновлювальних робіт на об’єктах, які постраждали у зв’язку з військовою 

агресією Російської Федерації проти України; 

- оплату робіт з облаштування фортифікаційних споруд; 

- закупівлю обмундирування та обладнання для територіальної оборони; 

- закупівлю паливно-мастильних,  будівельних матеріалів,  господарських товарів, 

інструментів, запасних частин,  санітарно-технічного та іншого обладнання; 

- оплату послуг з перевезення гуманітарного вантажу; 

- інші видатки, пов’язані з використанням заходів та робіт з територіальної оборони. 

6. У разі надходження на цей рахунок цільових коштів від юридичних та фізичних 

осіб із зазначенням назви конкретного об’єкту, якому надається допомога, Дунаєвецька 

міська рада надає платіжне доручення Управлінню Державної казначейської служби України 

у Дунаєвецькому районі Хмельницької області на перерахування коштів, не змінюючи 

призначення платежу. 

7. Дунаєвецька міська рада відображає проведені операції за небюджетним рахунком 

в бухгалтерському обліку та фінансовій звітності, яку подає до Управління Державної 

казначейської служби України у Дунаєвецькому районі Хмельницької області згідно з 

вимогами чинного законодавства. 

 

 

Секретар міської ради        Олег ГРИГОР’ЄВ 



                                                                               

 

ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА 

VIIІ скликання 

 

                   РІШЕННЯ 

                                               Тридцятої (позачергової) сесії 

 

02 березня 2022  р.                                            Дунаївці                                              №2-30/2022 

 

Про внесення змін до міського 

бюджету на 2022 рік 

 

Відповідно до пункту 23 частини 1 статті 26, статті 61 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Бюджетного кодексу України, враховуючи пропозиції 

фінансового управління Дунаєвецької міської ради, спільного засідання постійних комісій 

від 02.03.2022 р., міська рада                                            

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести зміни до рішення двадцять сьомої (позачергової) сесії міської ради VІІI 

скликання від 23.12.2021р. №3-27/2021  «Про міський бюджет на 2022 рік»: 

 

 Зменшити видатки загального фонду міського бюджету по КПКВКМБ 1217461 

«Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок 

коштів місцевого бюджету»  та збільшити видатки загального фонду міського бюджету по 

КПКВКМБ 1218240 «Заходи та роботи з територіальної оборони» на суму 1 000 000 грн. 

(головний розпорядник - управління містобудування, архітектури, житлово-комунального 

господарства, благоустрою та цивільного захисту міської ради). 

2. Додатки 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 до рішення двадцять сьомої (позачергової) сесії 

міської ради VІІІ скликання від 23.12.2021 р. №3-27/2021  «Про міський бюджет на 2022 рік» 

з урахуванням внесених змін викласти у новій редакції відповідно до даного рішення. 

         3.      Контроль за виконанням даного рішення покласти на фінансове управління 

Дунаєвецької міської ради (Т. Абзалова) та постійну комісію з питань планування, фінансів, 
бюджету та соціально-економічного розвитку, зв’язків з виконавчими структурами, органами 

місцевого самоврядування, об’єднаннями громадян та засобами масової інформації (голова 

комісії В. Чекман).  

 

 

 

Міський голова                                                                                             Веліна ЗАЯЦЬ 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Пояснювальна записка до рішення тридцятої (позачергової) сесії міської ради                

від  02 березня 2022 року  «Про внесення змін до міського бюджету на 2022 рік» 

 

 

 Відповідно до пункту 2 статті 14 Закону України «Про основи національного 

спротиву», з метою виконання комунальним підприємством «Благоустрій Дунаєвеччини» в 

умовах воєнного стану робіт і заходів щодо забезпечення життєдіяльності населення, 

своєчасного вивозу сміття, ремонту і обслуговування житлового фонду, облаштування 

захисних та фортифікаційних споруд, інших робіт з територіальної оборони перепланувати 

1 000,0 тис.грн. з поточного ремонту доріг на оплату праці та закупівлю паливно-мастильних 

матеріалів. 

 

 

 

Начальник фінансового управління                                                Тетяна АБЗАЛОВА         
 


